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Question 1

Hantn obuyto nepeoobpasHyto yHKUNMK ?.’I:ﬁ — 2

Select one:

a. 5x°

b. T — 2% 4 ¢
¢ 5% — 2% +1

d ' — 2>+ 6

Question 2
lMpoBepbTe, KOTOpPAs U3 rMepedyncneHHbiX dyHKUMR yaosneTeopseT anddepeHunanbHOMY
YPaBHEHNIO U YKAa3aHHOMY Ha4aJ/IbHOMY YC/10BUIO.

2 —2 8z y(1) = 10
Select one:

2 y=—-4z>+ 8z +6
by =4z -2z + 8
y=22" -8 +16
4y =2z —4z* +12

0

Question 3

HainTn HeonpeAenéHHbI MHTerpasn: f Scosxdx

Select one:

a. —o8IinT

b. 38INT + cosr
3sinx + ¢

d. dcosx + T

o

Question 4

1
[(6 — 5zt)dx

Bbluncnutb: 0

Select one:
a. 1
b. 4
c.5


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=7x^6-2x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x^7-x^2+c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=5x^6-x^2+1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x^7-x^2+6
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\frac{dy}{dx}=2-8x, y(1)=10
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=-4x^2+8x+6
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=4x^2-2x+8
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=2x^2-8x+16
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=2x-4x^2+12
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int3cosxdx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-3sinx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3sinx+cosx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3sinx+c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=4cosx+7
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int\limits_{0}^{1}(6-5x^4)dx
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Question 5
2
ol 02
f o 2:13 d?}
Bbluncnutb: 1
Select one:
a. 1
b. 10
c. 12
d. 8

Question 6
w2

f &inly dr

EiNDT
Bbluncnutb: 0

Select one:
a. 2
b. -2
c. -1

d. 1

Question 7
Bbluncnutb naowanb Gurypbl, orpaHU4YeHHON KpUBON y=4x*—2x MnpsaMbIMU, x=1,
x=2 U1 0oCblo abcuucc .

Select one:
a. 16

b. 12

c. 18

d. 8

Question 8

[ ;
HaiiT HeonpeaenéHHbIi uHTerpan: f V5 — 3zdr

Select one:

—3V(5-32)3+C
—3Vh=3z+C

V(b =3z +C
V(6=3z)3+C

Question 9

o 9

L

0
= B )= b3

d

(o]

[
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m . 5 v
BbIUMCANTL ONpeaenéHHbIi MHTerpan: Jo 3cos’zsinzdx


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int\limits_{1}^{2}\frac{5x^4-3x^2}{2}dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int\limits_{0}^{\pi/2}\frac{sin2x}{sinx}dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int \sqrt{5-3x}dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-\frac{1}{2}\sqrt{(5-3x)^5}+C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-\frac{1}{6}\sqrt{5-3x}+C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-\frac{2}{9}\sqrt{(5-3x)^3}+C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-\frac{1}{3}\sqrt{(5-3x)^3}+C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int_{0}^{\pi}3 cos^5x sinx dx
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Select one:
a.5
b. 2
c.0
d. 4

Question 10

2 1
MoBEPXHOCTb MOSyYeHa BpalleHnem kpusoin ¥ = T2 {U <z= z)

BOKpYI OCUu
Ox Haittn dopMyny 404 BblYMCIEHMS nnoLwaamn S srom MOBEPXHOCTMU.

Select one:

S =on [ x2 1+ %:}:Edﬂz

;

3 0
T3 1+f:}:‘*d:}:

Sz?ﬁfﬂ:%ﬁ1+1—}:}:d:}:
0
%
J

-
5 =4 i
S=27z2:/1+ %:}:‘*d:}:
d. 1]
Question 11

HaiiTn MHTerpanbHyto KpuBYo AnddepeHUManbHOro YpaBHeHNS C pasaeneHHbIMU
(v* + 1)dy = (* + 2x)dx
Y =\ L)L nepeMeHHbIMM NpoxoasLuLyto Yyepes Touky (1,2) .

Select one:

a3y —y=222+3z+5
b. 40 +3y =2 + 327 +10
N ya—l—y= 224922 47
d V¥ +3y=a*+4r+5
Question 12

[(z + 2)sinzdx

HainTn HeonpeAenéHHbI MHTerpasn:

Select one:
a. TSInT — 2cosx + ¢
b —(x + 2)cosx + sinx + ¢

TCOST — SINT + ¢

iz

d. rsinx + cosxr + ¢


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=x^\frac{5}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= ( 0 \le x \le \frac{1}{4} ) 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Ox
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= S 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= S=2 \pi \int\limits_{0}^{\frac{1}{4}} x^\frac{5}{2} \sqrt{1+\frac{25}{4} x^2} dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= S=2 \pi \int\limits_{0}^{\frac{1}{4}} x^\frac{3}{2} \sqrt{1+\frac{9}{4} x^3} dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= S=2 \pi \int\limits_{0}^{\frac{1}{4}} x^\frac{3}{2} \sqrt{1+\frac{9}{4} x} dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= S=2 \pi \int\limits_{0}^{\frac{1}{4}} x^\frac{5}{2} \sqrt{1+\frac{25}{4} x^3} dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(y^2+1)dy=(x^2+2x)dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3y^2-y=2x^2+3x+5
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y^3+3y=x^3+3x^2+10
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y^3+y=x^3+2x^2+7
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y^2+3y=x^3+4x+5
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\int(x+2)sin xdx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xsinx - 2cosx +c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=- (x+2)cos x+sin x +c 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xcosx - sinx +c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xsinx + cosx +c

